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Нін, це зменшення засівної площі*". Кулндж наклав своє вето пценті Дат відсіч і показатиj Канаді. ___^__ тенснвні культури, скотарство,
на законопроект МекГарі-Гавгсна про допомогу фермерам, за розламовцям з Західної Укре-| Геть з роздамовцеми і рол- меліорація, грунтознавство,

” мвнвшн. що крізу можна побороти тільки "через банки й ин- ***. то для справжніх комуні- j бнвачама комуністичного ру- Старні промисли і
“ ші кредитові фірми, коли вони відмовлять кредитів під вели стів Комуністичний Інтернаціо- ху і революційної едностн ро- Тут найкраше глядач пере-
_ к засівні площі*”. на.т не пустиіГ Звук, а найвище бітяичоі клясн! Нехай живе конуеться. що наука перейшла

Після Куднджа виходить, що фермерів можуть спасти бал тио. що керує революційною Комуністична Партія Західної сужнти новому госнодарю-
— зн, відмовивши їм кредитів і забравши земвю за довги. Ось визвольною боротьбою робіт- України, що залишилася під ваннню.

як виглядає дрібне рільниче господарство в такій найвище ничої клясн всього світу. Хто і прапором Комуністичного Ін-
—- розвиненій капіталістичній системі. Фермері повинні вже раз ловить його ухвали І не під- териаціоналу! Нехай живе

зрозуміти, що капітал визискує їх гірше, як робітників. Це чиняється його роСпоряджеи- му містичний Інтернаціоналі
повинні також зрозуміти й робітники. Тільки в спільній бо- ним, той не є комуністом. І ру- 
ротьбі проти цего визиску робітники й фармері зможуть по- па розбивачів комуністичного
класти йому край. 1 ця боротьба повинна йти не лише під РУ*У- виключена з лав Комік- За Гол. Укр. Агітпропком КІ1К, мів то що.
кличами тимчасового полекшення, але під кличами поваленим терну, не знайде підтримки в
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Нема, здається, ні одної ри
сочки сільського господар
ства, щоб вона-уіе була демон- 

За ЦВК Компартії Канади, стрована цілою низкою Зраз- 
T. Бак, заст. секр. КІВ, моделів, плякатів, альбо-

Ко-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гамм* але робочого люду — вмолить гра рала в 

у вівторок, четвер І суботу.
*алає Лібітшио-Флрмерсии Залламче Товлрастао, Т. Кобзей, секретар. Відділ цукроварства мимово

лі зосереджує уважність: моде- 
і лі селекційних станцій викона-

■Мстмтьа е У аратськім Ро- 
Преирл 1 Мекі per up, у Ветилегу.

системи визиску й цілковитого визволення працюючих.
•тегем Домі аа ром вуї

РУКИ ГЕТЬ ВІД УКРАЇНСЬКИХ КО
МУНІСТІВ КАНАДИ.

но з художньою красою.
Упорядковуючись, музей не 

керувався будь-яким трафаре
том. а лише провадив роботу 
д вимог нового життя.

Завдання музею — хвилюва
ти глядача, залишити в ньому 
на довго вражіння, давати зра
зки господарювання.

За два з, половиною роки в 
музею перебувало: 31 тисяч се
лян, 7 тисяч робітників, 40 ти
сяч учнів, 8 тисяч- службовців, 
червоноармійців та имших.

Головна робота музею — ті
сний звнзок з селом. Нове жит
тя поставило музуй осередком 
с.-г. науки. А тому при музеї 
організовано інститут добро
вільних дописувачів. Допису
вачі селяни, господарі, учите,.! 
та районні агрономи, за вказів
ками музею виконують велику 
роботу на місцях — досліджу
ють селянське господарство і 
колективи.

Інститут зростає, поширю
єте, ширше охоплює селян
ські маси і це є запорукою 
дальшого розвитку науки, як 
краще господарювати, як про
вадити свою роботу, щоб вона 
давала найбільше користи.

Передплата иа рік ..: $4.00 ВІДПОВІДЬ РОЗБИВАЧАМ РЕВОЛЮ
ЦІЙНОГО РУХУ НА ЗАХ. УКРАЇНІ.
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Заява т. L Навізівського в харківському “Комуністі" з 24. чер
вня 1928 р. в справі розкольників Комуністичної Партії 

Західної України.
(Заява ЦВК І Год. Укр. Агітпропкому Компартії Канади в спра
ві “Відкритого листа" виключених з Комінтерну розбивачів 

рев. робітниче-селянського руху на Західній Україні.)БЕЗВИХІДНИЙ СТАН АМЕРИКАН
СЬКОГО ФАРМЕРСТВА. В “Комуністі" за № ,142 від І чої верхівки в ЦК КПЗУ, дов-і 

В останніх двох тижнях Го їх вигадуюсь і клепчуть по- 21. червня в статті: “Васильків| жу до,відома, що після довер- 
ловний Український Агітпроп- стійно в контрреволюційній і радить розпочати будівництво шеноі зради групи Васильков-'.. 
кой. а через нього і Централь- протирадянській пресі. Не ди- УСРР” то в. Бриль між иншич Туринського,

В влучених Державах фармерство переживає велику крі- ний Виконавчий Комітет Ком- ром їх підхоплюють українські пише,,що розламовці з бувшої (инакше серед даних vmobhh

зу. кінця якій не видно. Не поміг і врожай минулого року, партії Канади, одержали пові- контрреволюціонери і притаку- керовничоі верхівки Централь- під режімом фашістів в По.іь-
Саїєі цифри міністра рільництва показують, що врожай не по- домлення від українських това- ють розламовцим. Але ми пев- ного Комітету Комуністичної щі неможливо було) заяви')
ліпший тяжкого положення фармерів. Американські фармері ришів з ріжних місцевостей, ні тому, що намагання цих Партії Західної України споді-
за свій врожай 1927 року дістали 300 мільйонів доларів біль- що вони одержали так званий розбивачів комуністичного ру- валися повести за собою не
ше, як за врожай 1926 року, але з иеї суми припадає 270 мільйо- "Відкритий лист до україн- ху здобути собі прихильників тільки цілу КПЗУ, компартію
нів дол. на бавовну. І це пояснюється головно тим, що в 1926 ськнх робітників Злучених в Канаді зустрінуться з відпо- Закарпатської України, але й
році ціна на бавовну катастрофічно впала до 12 центів за фунт, Держав’Тіівн. Америки і {(анл- ром всього класово свідомого українські секції канадійської

_ а наслідком цего майже одна третина фермерів, що плекають ди", підписаний буцім то “По- українського робітництва і не й американської компартій,
бавовну, збанкротувала. літбюром Центрального Комі- матимуть ніяких успіхів.

Найважніщою рисою рільничого господарства в Злучених тету Комуністичної Партії За- Вище згадана група розбк- пройти мимо, щоб не сказати 
Державах є механізація, запровадження нових рільничих ма- .’itiHoï України". Разом з цим вачів комуністичного руху з свойого слова із-за таких бо- 
шин. Ці машини виганяють фермерських робітників з робо- листом наспіло на їхні адреси Західної України намагається жевільних, думок зрадників, 
ти. Так звана нова “комбінована машина”, яка одночасно жне і теж, чимало літератури з то- використати помилку, що бул і Скажу зраз^', що наші укрд,- 
молотить, очищає й зсипає пшеницю в мішки, потребує дуже го-ж самого джерела » Данц,-дроблена в нашій попередній інські комуністи в Канаді і

заяві, відносно приналежності Злуч. Державах, що перевари- 
"Вальніцького, Пелехатого і За- лися в дійсно міжнароднім ког- 
яця до КПЗУ, яку було своє- лі, не дадуть себе -зловити на 

тури, ЦВК і Г"УА Компартії часно спростовано в “У.Р.В.", контр-революційну фразу шум-
і при цьому хотіла-б замазати, ськізму, чи якого би там не 6v- 
минуле своїх членів, а угакож : ло иншого “ізму”, як що це 
і той факт, що вона самовільно йде врозріз з постановами Ком- 
вживає назви Компартії За/., інтерну та його секціями. Ма- 
України, якою вона не є і її І ло того, на цю “штуку” не лі
не репрезентує. Комуністична дуть і не дадуть ніякої підтрим- 
Партія Західної України існує, ки не то комуністи, але навіть 
хоч і нелегально, але ця група масові неполітичні організації 
розбивачів сьогодні не має з українських робітників і фар- 
ньою нічого спільного, бо її мерів. Це ясне, 
виключено з Комуністичного Канадійські й американські 
Інтернаціоналу. Цій групі роз- компартії й їх українські члени 
ламовців дано було всі можли- аж надто добре знають ціну 
вости виправити її ухили й по- гробокопателям комуністично- 
милки, але вона не відчинила- го руху на Зах. Україні і в ні- 
ся комуністичній дисціпліні, якому разі не допоможуть 
виступила проти рішень та ди- зрадникам реалізували 
ректив Виконкому Комінтерну, “пляни поширення шуііськіз- 
зломила свої власні зобовязан- му” та очернювання тої кольо- 
ня перед Комінтерном, вперті сальної роботи, яку провела і 
далі обстоюючи за так званим зараз далі проводить на Радян- 
шумськізмом, який засуджені ській Україні Комуністична 
як Комуністичною Партією Партій (більшовиків) України, 
більшовиків України так і Ком- -Якщо вони своєю карколом- 
інтерном, за що її виключено ною політикою зрадництва ду- 
з лав Комінтерну. ЦВК і ГАУ мали заражувати чистий ™а 
нашої партії, як добре дисці- здоровий організм українських 
плінованої частини Комінтерну, комуністів Канади, то даремні 
без застережень осудили цю їхні надії. Тверджу без засте- 
групу розбивачів комуністи':- режень, що всяка їхня спроба
ного руху і все ціло підтрима- в цьому керунку дістане рішу- "І добре, що вони (Група Ва
ли і підтримуть становище Ви- чу відсіч. До цього часу ста- силикова-Туринського) скоріш

новисько Компартії Канади і; зробили, що вони пішли тепер 
Ми закликаємо все україн- Злуч. Держав в справі зради в до розламу, тому, що, коли-б 

ське членство партії, а також КПЗУ відоме. Обидві компар- це було підчас війни було-б 
все класово свідоме українське тії засудили розламовців без гірше".
робітництво в Канаді, дати на- застережень і я рішуче твер- А зраджений комуністичний 
лежну відсіч ганебним спробам джу, що в Канаді серед кому-' пролетаріат західно - україи- 
цеї групи розламовців поши- ністів взагалі, а українських ських земель швидко лікує свої 
рити її шкідливу для комуні-1 комуністів зокрема вони не рани, спричинені розламовци- 
стичного руху роскольницьку знайдуть, буквально кажучи, ми, бо він твердо стоїть під 
роботу ще й тут, серед україн- навіть одного сторонника для і прапором Комінтерну, бореть- 
ських комуністів і їхніх сим- завершеного ганебного вчинку.1 ся і поборе свойого класового 
патиків. їхнім намаганням ви-

я зразу усно

перед тими одиницями, з яки
ми стрічався, що з вчинком 
розламовців не солідаризуюся, 
а навпаки, рішуче їх засуджую. 
За те вповні погоджуюсь з тою 
частиною ЦК КПЗУ, що зали
шилась вірною компартії і те
пер остала єдиною на ленін
ськім шляху під проводом 
Комінтерну.

Зразу можна було зауважи
ти певну нез’орієнтованість між 
членами рядовиками, але неза
баром один за одним почали 
завертати на шлях партії і не
далекий вже час, що розлам- 
ницька верхівка о стане бук
вально, сама. Всі вертають до 
лав К<4мінтерну. Не вернуть 
тільки ті, що були головними 
справцями зради. І я думаю, 
що нема за ким жалкувати, ЇХг.і 
місця пролєтарінт поповнить 
такими керівниками, що вий
дуть з гущі трудящих мас. 
Вже й тепер поповнив і саме 
такими, що йдуть і йтимуть ви
точеним ленінським шляхом 
Комінтерну, а не шляхом націо
налістичної контр-революціі.

Тепер я приїхав на вільну 
землю батьківщини міжнарод- 
нього пролетаріату, тільки й 
радий, що маю змогу висло
витись свобідно не усно, але 
писемно та ще й підчеркнути 
моє ста|<овисько, як члена Кл- 
надійської Компартії, що-до 
поповненої зради групи Ва
силькова-Туринського та засу
дити їх гіїйебний вчинок, що 
його вони допустилися на тілі 
кЬмруху Західної „України.

Тут так й насуваються слова 
тов. СкрИпника з доповіли н і 
пленумі ЦК і ЦКК КІ1(б).У:

Прочитавши це, не можу

мало робітників. А найменша з цих машин вимагає лиш.; гуг
одного робітника. Вона працює з худкістю від 3 до 5 кільо- Зазнайомившись з) змістом 
метрів на годину, вижинаючи полосу пшениці иа 20 фітів ши цего листа і присланої літера-
року. )

Запроваджено нову машину для оброблювання бавовни. Канади оцим подають до відо- 
Цею машиною один робітник збере в 6 — J раз більше бавоч-^ма всім партійним членам і if.<- 
ни, як руками. Кажуть, що ця машина за кілька літ цілко- запартійним українським ро- 
вито зменшить число' робітників на бавовняних плянтаціях. бітникам, для яких цей лист 
Запроваджено також нові машини — сіялки для бавовнй, су. ; написаний, що його не видало 
иіилки для люцерні й т. ин. Одночасно значно збільшено вжи- дійсне, зараз існуюче Політич
на ння тракторів. В 1920 році в Злучених Державах було не Бюро Центрального Коміте

ту Комуністичної Партії Захід- 
Машина, позбавивши праці робітників, збільшила безро- ної України, але група розби- 

біття. Одночасно й заробітна платня рільних робітників в вачів революційного робітни- 
1927 році впала на 2 проценти, як про це каже бюлетин міні- че-селянського руху на Захід- 
стерства рільництва. Надаремно рільничі робітники шукають ній Україні, яку виключено з 
праці у фармерів чи в містах. Як тут, так і там їх місце за- Комуністичного інтернаціона-

I лу. Про виключення тієї гру- 
Урядова статистика каже, що в 1927 році фермерське на- пи, під проводом Василькова- 

селення зменшилося на 200,000 душ. Це в році доброго вро Туринського, ми вже давніше 
жаю. В 1926 році фермерське населення зменшилося на повідомляли в своїй заяві, огс- 
649/Ю0 душ, а в 1925 році — на 441,000 душ. Це населення лощеній в 51. числі “Укр. Роб. 
за малими винятками пішло з фармів до міст. Значить, да Вістей”, а крім цего в цій нашій 
ці три роки коло півтора мільйона фермерського населенн і газеті були поміщені досить 
зменшилося, тоді як населення Злучених Держав за той сз обширні матеріяли в цій справі,

як ухвала Виконкому Комін- 
Одночасно ціни на землю падали. В 1927 році ціни на зем- терну, обширна редакційна 

лю впали на 4 проценти, а від 1920 до 1927 року впали на ЗО стаття, що виясняла цю справу,
резолюція Центрального Комі- 

Заробіток фармера багато менший, як міського робітнії- тету Комуністичної Партії (б) 
ка. Банкроцтва серед фармерів зростають. Статистика не ка- України і т. д. Самої справи 
же, скільки банкроцтв є між багатими фермерами, а скільки поновно виясняти не вважаємо 
між бідними. Але беручи загально — каже, що в загально-крає- за потрібне, а всіх тих, що 
кому доході на фармерів припадало всего лише 9 і 7 десятих з яких небудь причин з ньою 
проц. доходу в 1927 році, тобто найменше за всі роки. Той же ближче не зазнайомлені, не
урядовий звіт каже що за 1924 1926 роки банкроцтво серед силаємо до вказаних матері-
фармерів так зросло : на 1000 фармерів припадало 1.22 бан- ялів, що друкувалися недавно 
кроцтв. Це офіціальних. Звичайно-ж фармері не чекаюті, в “Укр. Робітничих Вістях”, 
поки їх спродадуть і проголошуть банкротами, але старають- На цьому місці мусимо одна- 
Ся самі спродати все, без офіціального банкроцтва її втік і- че ствердити, що згадана гру

па розламовців очевидно :к 
О. К. Стінес, член урядового бюра рільничої економіки задовольняється своїм з.іочин- 

каже. що середній заробіток фермерської родини виносна gmM росколом Компартії Зах. 
$648 на рік в 1925 — 1926 р. Це росклавиїм на всіх фарме- України і розбиттям Сельробу, 
рів. Коли-ж взяти, що є фармері багачі, то бідняки нічогісько робітниче-селянської масової 
не заробляли, але ще й втратили те, що мали. Середній революційної організації на 
заробіток іщфстріяльного робітника виносив в тому самому Зах», Україні, розбиттям ро- 
році $1,283. Порівняння „цих цифр найкраще свідчить про бітничо-селянської єдности на

західно - українських землях, 
Та це ще не всі блага, що американським фермерам дає чим вона зробила величезну 

фінансовий капітал. Взяти ще хоч би збільшення Податків прислугу польському фашізмо- 
Сенатор Барклі з Кентокі недавно заявив* що за шість літ ві і українській контрреволю- 
податки фермерські зросли з 350 мільйонів доларів до 900 ційиій та проти радянськйг бур- 
мільйонів. Одночасно за цей самий час видатки на госпо-„жуазії, але ще намагається но- 
дарство фармера також зросли в два рази. А снатор Бор і ширити свою націоналістичну 
додав, що уряд забирає у фермерів у формі податків одну отруту і протирадянську та 
третину фермерських доходів.

Моргеджові й инші довги також цілий час зростають. В революційну пропаганду між 
1910 році заморгеджовано було 33.2 процент всіх фармів, в українськими робітниками в 
1920 році — 40 процент, а в 1927 році — майже 50 процент Канаді й Злучених Державах, 
всіх фармів. Найбільше моргеджів є в руках великих бан щоб ще й тут розбити їхню

єдність, викликати роскол і 
В 192Р році нараховувалося 3,925,090 власників, в 1925 ро- ослабити комуністичний рух 

ці — 3,868,332. Це показує, що ті, які рентують фарми, не між ними. Прикриваючися рс- 
стають власниками, навпаки, фармері постійно втрачають свою волюційними, буцім комуні- 
землю й рентують її тоді, коли вони цілковито збідніли. З стичними фразами, ця група 
1925 році населення тих фармів, які віддавалися на ренту, ви- розбивачів комуністичного р--

ху намагається в свому листі 
Отже вище наведені числа найкраще свідчать, яку крізе вмовити в українських робіт- 

пережнває нині американське фармерство. Фермерське насе- ників, що буцім то вона не 
лення зменшилося, а серед чотирох мільйонів рільничого ро- контрреволюційна, що вона 
бітництва велике безробіття. Серед тих, що працюють, за- тільки бореться за правиль- 
робітна платня зменшилася. Банки й залізниці буквально дих- ність Ленінської лінії в націо- 
тують свої ціни на фермерські продукти, а цим самим забн- кальній ділянці с'оціялістично- 
рають собі ввесь фермерський дорібок — то за перевіз про- го будівництва на Радянській 
дуктів, то за проценти. Велика скідькість фармерів буквадь- Україні, але її аргументація, 
но зруйнована. Тільки багатші фармері можуть ще втрима- зміст її літератури, аж смердять 
тися завдяки найновішим машинам.-якнми вони такім коштом націоналізмом і контрреволю 
обробляють свої продукти.

Кулндж визнав тяжке положення фармерів, але порадив вони революційними фразами, 
менше продукувати, бо “вся біда в тім, що фармері забагато ' Злобні наклепи проти КП(б)У 
продукують" “Найкращий засіб проти надиродукції, сказав нічим не ріжняться від тих, що

ХТО ПЛАТИТЬ ПОДАТКИ 
В ГАЛИЧИНІ.

В Яворові (повітове місто) є 
кілька передмість, котрі засе
лені самими селянами. По при 
рільну господарку як головне 
заняття декотрі господарі за
пинаються також домашиим

229,332 тракторів, а в 1927 році було вже 700,000.

промислом або ремеслом (сто
лярство, бондарство, тесляр
ство, сокирницгво). Але й на 
них спала благодать у формі 
небувалих податків від оборсГ-

брала машина.

тів.їхні
Не уражаючи на те, що де

котрі “ремісники" є в суті річи 
господа рами, отже є звільнені 
від промислового податку, оці
ночна комісія понакладала на 
них страшні суми податків. 
Другі бідаки, що ледви диха
ють і протягом року не мали 
певно навіть дві сотки оборо
ту, дістали до заплати пода
ток від кількох тисяч.

І Іримірн: 1) ІЦирба Михай
ло, старець монад 60 років, 
що ледви по світі ходить, ді
став оцінку на 7,000 золотих 
обороту: 2) Радейко Остап, 
що за весь рік поставив хату, 
але тільки собі, має по думці 
комісії 5,000 обороту; 3) Юлія 
Подолюк, вдова з 4-ма дітьми, 
має аж 6,000 обороту... І ті 
люде, îw нібито обертають 
тисячами, не мають навіть за
собів до життя.

мий час збільшилося на кілька мільйонів.

процент.

копкому Комінтерну.

ють до міста.

Але це тільки одна сторона 
медалі. Бо рівночасно вели-

3 огляду на те, щоби мій; ворога без і проти волі верхів- ким промисловцям і капіталів 
кликати недовірря до провід- довший побут на землях Заїки Василькових - Туринськії , стам признає комісія просто 
них тіл нашої партії, членів хідної

тяжке положення фармерів.
України, головно-ж як поборов рін в братніх ком- смішно малі обороти: 1) Ян 

яких вони називають бюрокра- Східної Галичини (куди я був (партіях на терені бувшої цар-1 Будзіцькі.ч котрий має 50 мор- 
тами, а також до поодиноких посланий моєю Канадійськоіи ської Росії і депер-будує дій- гів грунту, бере асесорську 
товаришів (як наприклад V організацією в справі допомо-1 єно соціялістичне життя, і є і платню в 300 золотих місячно 
т. Поповича, якого вони ввл- ги жертвам повени на Під- Не тільки взором боротьби і і має кузню, в котрій працює 
жають відповідальним за нашу карпатті) ніхто не інтерпрете будівництва для пролетарінту 14 людей, — дістав оцінку на 
заяву, хоч всім товаришам ві- вав по свойому і різно, з чого цілого світу, але й кольосаль- оборот 1,400 золотих! 2) Бо-" 
домо, що т. Попович перебу- може залишитися- неясне врі- ним двигуном всесвітньої рево- лод. Пар, власник промислово- 
вав у Вінніпегу і не був тЬді, жіння з ким я держу лінію по люції. І го турбінового млина, кі.іька-
і зараз не є, секретарем ні ГУА причині зради бувшої керовни-і 
ані ЦВК партії, але відпові
дальні секретарі були підпи
сані під заявою), належить дз-

протикомінтернівську контр-

I Іван Навізівський. лесять моргів поля і 4 пар ко
ней ооорот 3,200 золотих! 
І зробіть тепер порівнання 
обороту 
китів з оборотом бідаків.

Звідки-ж те чудо? Цілком 
просто. Самі ті панове є чле
нами оціночної комісії* і в тім

ків та фінансових фірм. ВОГНИЩЕ СІЛЬСЬКО-ГОСПОДАР
СЬКОЇ КУЛЬТУРИ.

цих капіталістичних
ти таку відповідь, щоб ні од
но, число їхніх газет, ні один 
примірник їхніх журналів, які 
вони сюди присилають, не бу
ли поширені і ні одного цента 
не сміє бути дано на допомо
гу їхній роскольницькій робо
ті. Цим ми докажемо свою їчне повстання, там, де уперше - вих закладів та окрмеих робіт-1 
дисциплінованість, яку розла- замайорив червоний прано;і ників. Музей обслуговує 17 о- 
мовці хотіли-б розбити й зни- Жовтня, нині засновано крає- кругів, себто майже половину 
шити наклепами про бюрокрз- вий . сільсько - господарський 
тизм. Ганебним і недопустн- музей.
ним в комуністичних рядах Колишній царський палац 
спробам негідними способами тепер,
вносити недорозуміння і поши- думки, вогнище нових доейг- 
рювати наклепи та брехню в нень сільського господарства.
Комуністичних Партіях других Коли ходите по численних 
країн, з метою викликання кімнатах музею, — то дивує- 
певних їхніх частинах росколу, тесь сумі тих практичних зав- 
українські товариші в Канаді дань, що їх виконує музей.

весь секрет.
носило 11,266,260 душ, з них 3,100,723 Негрів. Там, відкіля київські робіт- ; Тут можна оглянути роботу 

ники-арсенальці підняли rep-j- всіх наукових с.-г. і промисло-
ПО ВІДОБРАНИХ) КРЕДИТІВ.

В ундівському таборі да-і 
метушня по причині відобран
ий ПОЛЬСЬКИМ урядом кредитів 
м цїли української кооперації. 
Пишуть про це у безконечність 
ундівські часописи, відбува
ються наради фаховців від бан
ків та кооперації, інтервент- 
ють в тому напрямі представ
ники УНДА на варшавському 
грунті. Одним словом лемент 
та плач серед ревних патріотів.

України. Діяльність музею гли
боко вкорінилася на лерифе- 
рію7 18 кімнат музею заповне
ні ріжними експонатами, що 
охоплюють всі процеси с.-г. 
виробництва. Сотні колекцій 
зернових культур ріжноманіт- 
них рослин, кормових трав НІ 
всіх стадіях обробки і т. і.

Далі йде лісова справа, іч-

вогнище наукової

ційністю, дарма, що прикриті

. г : - X
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